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実施期間：2024年10月21日～2024年12月22日

全体の回答者数 145人

※ うち紙面での回答者数 13人

　（スタッフが代理でWebアンケートフォームに入力）

Q1 久喜市移動図書館を知っていますか。(1つお選びください)

選択肢 回答数 比率

知っていて利用したことがある 32件 22.1%

知っているが利用したことはない 94件 64.8%

知らない 19件 13.1%

総計 145件

R6年度　久喜市移動図書館　アンケート　集計結果

回答方法：Webアンケートフォームまたは紙で回答

（紙で回答の場合、スタッフがWebアンケートフォームへ代理入力）
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Q2 久喜市移動図書館をご利用いただいている皆さんにお尋ねします。

対象：Q1で「知っていて利用したことがある」を選択した方

32 件

Q2a 久喜市移動図書館について、どこで知りましたか。 

（あてはまるものをすべてお選びください）

選択肢 回答数 比率

広報くき 25件 78.1%

図書館だより 8件 25.0%

図書館ホームページ 10件 31.3%

 LINE 7件 21.9%

X(旧Twitter) 4件 12.5%

 Instagram 1件 3.1%

新聞 1件 3.1%

その他 8件 -

「その他」の回答内訳

回覧板、くきストリートフェスティバル、母に聞いた、友達

久喜小学校へ来ていただきました！、偶然通りかかりました

地区の回覧表、移動図書の車から
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Q2a 久喜市移動図書館について、どこで知りましたか。
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Q2b 利用したことのあるステーションを教えてください。

（あてはまるものをすべてお選びください）

ステーション名 回答数 比率

野久喜集会所（Aコース） 2件 6.3%

青毛エンゼル公園（Aコース） 4件 12.5%

太田袋集排処理場（Aコース） 0件 0.0%

除堀集会所（Aコース） 1件 3.1%

善徳寺駐車場（Aコース） 1件 3.1%

彩嘉園（Bコース） 0件 0.0%

前畑・九宮集会所（Bコース） 2件 6.3%

丸神集会所（Bコース） 0件 0.0%

小林神社（Bコース） 0件 0.0%

鎮守の森公園（Bコース） 1件 3.1%

高柳やすらぎ公園（Cコース） 0件 0.0%

花と香りのふれあいセンター（Cコース） 1件 3.1%

栗橋コミュニティセンターくぷる（Cコース） 2件 6.3%

イオンスタイル南栗橋（Cコース） 4件 12.5%

栗橋中央コミュニティセンター（Cコース） 0件 0.0%

葛梅集会所（Dコース） 2件 6.3%

惠文館駐車場（Dコース） 1件 3.1%

住吉神社（Dコース） 1件 3.1%

下新井集会所（Dコース） 2件 6.3%

外野自治会館（Dコース） 2件 6.3%

未来公園（Dコース） 2件 6.3%

その他 5件 -

「その他」の回答内訳

久喜小学校、くきストリートフェスティバル、駅前、イベント展示



　R6久喜市移動図書館WEBアンケート　集計結果 4/10　

Q2c 移動図書館車の滞在時間について教えてください。（1つお選びください）

選択肢 回答数 比率

ちょうどよい 28件 87.5%

やや短い 1件 3.1%

短い（もっと長く滞在してほしい） 3件 9.4%

総計 32件

「やや短い」と回答した方が利用しているステーション

葛梅集会所（Dコース）

「短い」と回答した方が利用しているステーション

青毛エンゼル公園（Aコース）

花と香りのふれあいセンター（Cコース）

下新井集会所（Dコース）

未来公園（Dコース）
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Q3

対象：Q1で「知っているが利用したことはない」を選択した方

94 件

Q3a 久喜市移動図書館について、どこで知りましたか。

（あてはまるものをすべてお選びください）

選択肢 回答数 比率

広報くき 62件 66.0%

図書館だより 22件 23.4%

図書館ホームページ 42件 44.7%

 LINE 24件 25.5%

X(旧Twitter) 6件 6.4%

 Instagram 4件 4.3%

新聞 3件 3.2%

移動図書館車を見たことがある 23件 24.5%

その他 7件 -

「その他」の回答内訳

支援センターにて、人から聞いた、図書館、配信メール、小学校

久喜市移動図書館を「知っているが利用したことはない」を選んだ方にお尋ね

します。
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Q4

113 件

Q4a

（あてはまるものをすべてお選びください）

選択肢 回答数 比率

ステーション（訪問場所）が自宅や職場等から遠い 51件 45.1%

利用したい日時に来ない 28件 24.8%

久喜市移動図書館を知らなかった 16件 14.2%

読みたい本がない 1件 0.9%

本はあまり読まない 4件 3.5%

移動図書館車を見たことがない 35件 31.0%

その他 16件 -

「その他」の回答内訳

図書館が近くにある、図書館でゆっくり過ごしたい、最近知った

予約の本の貸出ができない、移動図書館を使わずに済む読書環境

対象：Q1で「知っているが利用したことはない」または「知らない」を選択し

た方

久喜市移動図書館を利用しない理由があれば、教えてください。

久喜市移動図書館を 「知っているが利用したことはない」  「知らない」

方にお尋ねします。
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Q5 久喜市立移動図書館について、ご要望をお聞かせください。

Q5a 移動図書館に置いてほしい本のジャンルなどを教えてください。

（あてはまるものをすべてお選びください）

選択肢 回答数 比率

図鑑・事典 23件 15.9%

旅行案内 35件 24.1%

ビジネス書 20件 13.8%

健康・医療 29件 20.0%

実用書（料理・裁縫など） 45件 31.0%

科学（数学・化学・天文学など） 18件 12.4%

画集・写真集 18件 12.4%

スポーツ・運動 19件 13.1%

小説 73件 50.3%

ノンフィクション 27件 18.6%

大活字本（文字が大きい本） 18件 12.4%

雑誌 50件 34.5%

絵本・児童書 57件 39.3%

紙芝居 9件 6.2%

マンガ 30件 20.7%

その他 5件 -

「その他」の回答内訳

移動図書館がおすすめする今月の1冊、エッセイ

予約の本の受け取りをしたい、山登り、白書
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Q5b 久喜市移動図書館の訪問場所について、希望があれば教えてください。

※久喜市内に限ります。（自由にご記入ください）

訪問場所（具体的な施設名は割愛） 回答数

大型商業施設 4件

スーパー・小売店 6件

公園 3件

駅前 6件

学校 7件

幼稚園・保育園 1件

病院 3件

市公共施設 7件

福祉施設 1件

訪問場所（具体的な施設名は割愛） 回答数

JA（農協） 1件

団地・マンション 4件

その他 5件

「その他」の回答内訳

久喜駅西口のルート、久喜市久喜中央地区、久喜東五丁目付近

桜田地区、菖蒲町小林
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Q6 最後に、あなたのことについてお尋ねします。

Q6a あなたの年齢について教えてください。（１つお選びください）

選択肢 回答数 比率

15歳以下 5件 3.4%

16～18歳 0件 0.0%

19～22歳 1件 0.7%

23～29歳 1件 0.7%

30代 24件 16.6%

40代 40件 27.6%

50代 28件 19.3%

60代 23件 15.9%

70歳以上 23件 15.9%

15歳以下
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Q6b あなたのお住まいについて教えてください。(1つお選びください)

※ 市外の方は「その他」にお住まいの市区町村名をご記入ください。

選択肢 回答数 比率

久喜市 久喜地区 57件 39.3%

久喜市 菖蒲地区 13件 9.0%

久喜市 栗橋地区 23件 15.9%

久喜市 鷲宮地区 46件 31.7%

それ以外 6件 4.1%

「それ以外」の回答内訳

加須市、さいたま市、酒田市、幸手市、蓮田市

Q6c 図書館の情報を得るためにどんなものを利用されますか。

（あてはまるものをすべてお選びください）

選択肢 回答数 比率

広報くき 77件 53.1%

図書館だより 27件 18.6%

図書館ホームページ 83件 57.2%

LINE 45件 31.0%

Instagram 10件 6.9%

X(旧Twitter) 12件 8.3%

ポスター・チラシ 13件 9.0%

電話 2件 1.4%

何も利用しない 8件 5.5%

その他 3件 -

「その他」の回答内訳

カーリル、図書館で、パソコン

以上。


